

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.06.2019 Meldungsnummer: HR02-1004647624

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Manpower AG, Zweigniederlassung Dietikon, bisher Manpower AG, Zweigniederlassung Baden, Dietikon, bisher Baden

Manpower AG, Zweigniederlassung Dietikon Bisher Manpower AG, Zweigniederlassung Baden

Riedstrasse 1 8953 Dietikon

Risher Badstrasse 4 5400 Baden

UID: CHE246139939

Rechtsform: Schweizerische Zweigniederlassung im Han-

delsregister eingetragen

Sitz: Dietikon Bisher: Baden

Manpower AG, Zweigniederlassung Baden, bisher in Baden, CHE-246.139.939, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 90 vom 10.05.2017, Publ. 3513613), Hauptsitz in: Zug. Firma neu: Manpower AG, Zweigniederlassung Dietikon. Sitz neu: Dietikon. Domizil neu: Riedstrasse 1, 8953 Dietikon. Rechtsform Hauptsitz neu: Aktiengesellschaft [bisher: (Manpower SA) (Manpower SpA)]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ivanus, Karl, von Wädenswil, in Wädenswil, Leiter der Zweigniederlassung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Iten, Evelyn, von Oberägeri, in Neuenhof, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kaufmann, Rainer, von Winterthur, in Winterthur, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 10.05.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 90

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 21770 vom 05.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zürich